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�Информационный Портал Сибири “СибирьИнфо. Ру”


http://sibirinfo.ru
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Уважаемые руководители предприятий!





Предлагаем Вам простой и эффективный способ поиска Ваших клиентов 


- привлечение целевой аудитории на Ваш сайт с помощью Интернет-рекламы








В чем заключаются основные преимущества Интернет-рекламы:


Интернет-реклама – это не только графические баннеры, которые видны “живым” посетителям, но и текст, который доступен поисковым системам;


значительно ниже себестоимость в пересчете на одного посетителя – заплатив одну и ту же цену за рекламу в журнале и рекламу в Интернете, во втором случае Вы  получаете гораздо большее количество ее просмотров;


для того, чтобы посетителю получить более подробную информацию о Вашей организации, достаточно просто нажать на рекламный баннер – и он сразу же попадает на Ваш сайт или на рекламную страницу с подробной информацией;


большинство полиграфических изданий, как правило, “загромождены” рекламными баннерами на специально отведенных для этого страницах. Интернет-реклама  же располагается на web-страницах таким образом, что ее сложно не заметить;


наличие в Интернете ссылок на Ваш сайт повышает цитируемость Вашего сайта, и следовательно,  его доступность для поисковых серверов – Вы получаете дополнительный поток посетителей не только с сайта, где размещена реклама, но и увеличение потока посетителей с поисковиков;


с помощью учетных систем Интернета Вы всегда можете отследить, сколько посетителей приходит на Ваш сайт по тем или иным ссылкам.








Региональный Западно-Сибирский информационный портал “СибирьИнфо.Ру” http://sibirinfo.ru проводит рекламную акцию, в период которой цены на размещение Интернет-рекламы снижены. За сравнительно низкую стоимость (от 1400 руб./месяц) мы разместим Ваши рекламные материалы, а кроме того – несколько раз в месяц Вы будете иметь возможность публиковать новости о своей компании на главной странице портала. Подробнее с прейскурантом цен вы можете ознакомиться по ссылке: http://sibirinfo.ru/reklama.php - мы предлагаем Вам несколько пакетов рекламных услуг. При оплате сразу на несколько месяцев – скидки.


Посещаемость “СибирьИнфо.Ру”– в сутки не менее 500 хостов (уникальных посетителей) и не менее 3000 показов страниц. С подробной статистикой посещаемости портала Вы можете ознакомиться в рейтинге на Mail и в учетной системе HotLog. 








Мы привлечем внимание целевой аудитории к Вашему сайту и к Вашей компании
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Контактное лицо: Берлогина Юлия Борисовна.


Тел. моб.: 8-913-716-3944, 8-923-236-0034.
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